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۳۵.۷ درصد مردم احساس خوبی به این سال دارند، ۱۸.۹ درصد شرکت کنندگان احساس بدی به سال ۱۳۹۸ و ۱۱.۱ درصد آنها

احساس خیلی بدی به این سال دارند.

بر اساس نتایج نظرسنجی ایسپا؛ 

نتایج نظرسنجی ملی مرکز افکار سنجی دانشجویان ایران، ایسپا، نشان می‌دهد ۴۴.۶ درصد مردم ایران نسبت به سال ۱۳۹۸
احساس خوب و خیلی خوبی دارند.

به گزارش اسپادانا خبر، مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران، ایسپا در اسفندماه سال گذشته اقدام به برگزاری نظرسنجی ملی
درباره احساس مردم نسبت به سال ۱۳۹۸ کرده است.

بنا بر نتایج این نظرسنجی ۸.۹ درصد مردم احساس خیلی خوبی نسبت به سال ۱۳۹۸ دارند. هم چنین ۳۵.۷ درصد مردم احساس
خوبی به این سال دارند.

علاوه بر آن، ۱۸.۹ درصد شرکت کنندگان احساس بدی به سال ۱۳۹۸ و ۱۱.۱ درصد آنها احساس خیلی بدی به این سال دارند.

۲۵.۱ درصد شرکت کنندگان در این نظرسنجی ملی گفته‌اند که احساس خاصی به سال ۱۳۹۸ ندارند و ۰.۳ درصد مردم هم به
این سوال پاسخ ندادند.
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